



@
看点

合肥火车站安检升级 旅客需“三检”方可进站

星报讯(记者 王玉) 根据铁道部规定,进京、疆、藏的列车实行100%实名制以来,昨日记者从合肥火车站了解到,火车站的安检也全面升级。从今日开始到11月20日,乘客进站需过“三检”,所有的行李过机检查,所有的乘客过安全门检查,所有的乘客必须经过安全人员手工检查。

昨日合肥火车站发出通知,自即日

起至11月18日期间,对乘坐火车旅客携带的行李物品和通过铁路托运的行李箱包,将从严实行安全检查。严禁乘客将有关危险和违禁品带进站、带上车。

据介绍,通知对旅客携带物品进行了明确规定,其中包括严禁旅客非法携带易燃、易爆、毒害性、腐蚀性、放射性、传染病病原体等物质及枪支、弹药、管制刀具等可能危害公共安全的物品进

站乘车。

此外,规定中明确提出,菜刀、餐刀、大型水果刀、工艺品刀、剪刀、钢(铁)锉、斧子、锤子等利器、钝器,一律托运,不得随身携带。

采访中,记者了解到,火车站安检升级的话,乘客则需要进行“三检”方可进站,分别为:每一位乘客携带的行李全部过安检机检查,每一位乘客必须全部经过

安检门检查,每一位乘客还要接受安全人员的手工检查。只有通过了这三道安检,乘客才能进入车站等候上车。

据悉,在火车站经检查发现可疑物品的,乘客要自行取出并接受进一步检查。对拒绝接受安全检查或者坚持携带上述物品的旅客,安检人员将依法禁止其进站乘车,对于情节严重、构成犯罪的,还将依法追究刑事责任。

@社会

嫌牌号不够拉风 宝马车主挂旧牌

新买的宝马车虽然上了号牌,但是不够拉风,怎么办?家住宁国市的赵某挂上了“拉风”的旧号牌,结果被交警查个正着。10月24日上午,宁国交警大队执勤交警对赵某作出罚款2000元,并一次性记满12分的处罚。

程孝晶 记者 曹开发

小伙打车不给钱 让司机送回原处

10月23日晚上21时许,省城马鞍山路与皖江路交口一高档会所门口,一名的哥与一名穿着时髦的小伙争执不下,原因是小伙打车不给钱。片刻后,小伙的朋友赶来,身上也只有几块钱,双方僵持不下。时间一再被耽误,等时费也不断上涨。“那你就把我送回原处呗!”小伙说。

最终,在民警的调解下,小伙答应再去某地取钱支付打车费,但谨慎的张师傅思考一番后,破例“免单”离去。

记者 张敏

私架电网防野猪 击倒路人进牢房

宿松县陈汉乡村民朱某为防范野猪毁坏其种植在山头的红薯,私自在红薯地周围架设电网,年近60岁的他没想到自己的这个糊涂行为,在葬送他人无辜生命的同时,也亲手将自己送进了牢房。近日,朱某因涉嫌危害公共安全被宿松县公安局刑事拘留。孙春旺 王刘振 记者 刘海泉

开车强闯进工地 抽干挖掘机柴油

昨日凌晨3时许,瑶海区大众路张高大桥附近一工地上,闯进了一辆蓝色面包车,未等看守人员上前质问,对方竟冲出一人,手持钢管威胁看守人员,另几人则麻利地将两台挖掘机内的柴油抽干,随后上车逃窜。

事后统计发现,被抽干的柴油有100多升,价值6000多元。据称,持钢管的男子戴了迷彩帽,无法看清长相。

对方得手后,上车沿着大众路朝北逃窜。目前,辖区警方已介入调查此事。

记者 张敏

@社会

6龄童上学时被撞骨折

昨日早晨7时30分许,6岁的男孩毛毛(化名)在父母的陪同下去上学,途中,毛毛不慎被一辆三轮车碰倒,之后,车轮又从毛毛腿上碾过,导致毛毛左小腿骨折。

毛毛自进了医院后,再也没哭过,并安慰着妈妈:“我不疼,妈妈不要哭。”听到孩子的劝说,毛毛的爸妈止不住流泪。

苏洁 记者 张薇



昨日上午9时,一台挖掘机将芜湖市一工业学校建设工地下面的天然气管道挖破,泄漏气体喷出约4米高,非常危险。当地公安、消防等部门人员赶到现场救援处置,所幸没造成人员伤亡。翁维 记者 小雨 青松 文/图

40台平板电脑被偷光

昨日上午9时30分许,小李取车时,意外发现车内的40台平板电脑不翼而飞,价值3万多元。目前,辖区警方已经介入调查此案。据小李介绍,在23日夜里,自己曾将商务车停靠在市区临淮路上一家超市门口,锁好车门后离去。而一夜之后,电脑和键盘包都不见了。

记者 张敏

妻子告丈夫要求扶养

两年前,黄山市民陈某和丈夫发生纠纷,丈夫的收入就自行使用。今年陈某因病住院,无法工作没有收入,便将丈夫告上法庭,要求其承担生活费和医疗费。昨日,屯溪区人民法院判决,其丈夫每月支付陈某扶养费400元至其病愈时止。

洪艳 记者 陈明

司机开车睡着致翻车

昨日凌晨,安庆高速交警三大队辖区高速公路上,发生两起汽车侧翻事故。民警调查时发现,两起事故都因司机疲劳驾驶所致。其中一位司机,竟然开着车睡着了。交警提醒,千万不要疲劳驾驶。

方敏 记者 王涛

@财经

合肥天鹅湖畔 将频现“亿元楼宇”

记者昨日从合肥市荷叶地街道了解到,随着部分工业企业相继迁出,该街道正谋划以“政务区商圈”建设为依托,在辖区范围内积极寻找、培育新的项目增长点,未来会有更多的“亿元楼宇”在天鹅湖畔出现。

刘亮文 程慧 记者 宛月琴

UPS全球最大服务中心 落户合肥

记者从商务厅获悉,世界500强企业——美国UPS(联合包裹速递服务公司)全球服务共享中心已正式落户合肥,公司将在此建立其面向全球的集财务结算、呼叫中心等业务于一体的全球最大的服务共享中心。

见习记者 曾梅

四年后我省或有百个 世界500强项目

记者昨日从省发改委获悉,省政府印发《关于进一步加快全省开发区转型发展的指导意见》,这标志着我省新一轮推进开发区建设工作拉开序幕,在提出打造15个千亿元园区的同时,也把引进世界500强项目和专利授权量达到百个,作为未来四年开发区的转型目标。

记者 丁林

9月我省出口增速全国第二

记者昨日从省发改委获悉,我省前三季度出口211亿美元,其中9月份出口额35.9亿美元,同比增长1.5倍,增速居全国第二位。据了解,1~9月份新增旅游贸易出口17.3亿美元,民营企业出口138.4亿美元,同比增长154.2%。

记者 丁林



为迎接第十七个“环卫工人节”的到来,合肥瑶海区环卫工人举行捡漂浮物技能比武。图为参赛人员骑环卫电瓶车,用夹子将40个乒乓球夹起后放入车后的垃圾桶内。

夏漫红 戴斌 记者 倪路/图

@提醒

下周大降温,低温近冰点

来自省气象部门的最新预报称,下周初,将有一场冷风冷雨将给我省带来大幅降温,全省最低气温可能会接近冰点。全省今日阴天,沿江江北有小雨,部分地区中雨。10月26日,全省阴天,江北有小雨,部分地区中雨;江南部分地区有小雨。10月27日,淮北阴天转多云,淮河以南阴天,其中江淮之间部分地区和江南有小雨。

李宜静 记者 祝亮

合肥-沈阳新增航线 28日起飞

据了解,从10月28日起,南航合肥公司在合肥机场新增合肥-沈阳航班,该航班每周二、四、六飞行航班,起飞时间:合肥15:20起飞,17:40到达沈阳;沈阳18:30起飞,20:50到达合肥。

此外南航还推出了低折扣机票的优惠。其中,新推出的合肥-沈阳航班6折,780元。合肥-长春、深圳5折起;合肥-广州、厦门、海口4折起。

张晓磊 记者 王玉

阜阳机场航线达到10条

据悉,截至本月底,新增的阜阳至海口、长春、宁波3条航线开通后,阜阳机场航线将达到10条。目前,从阜阳机场乘坐航班,可直接飞往北京、上海、广州、天津、厦门、西安、温州、宁波、海口、长春十个城市。

巩彬 记者 杨文艺

安置小区新增 150余个停车位

在省城的不少小区,私家车越来越多而停车位却越来越少。记者昨日从合肥市经开区锦绣社区委获悉,在紫云花园小区(回迁安置小区)将新增建设停车位150余个,近期将投入使用。

相关负责人告诉记者,新的停车位投入使用后,小区居民可将车辆就近停放在自家楼旁的停车位上,居民进出将更加畅通,也减少了危险因素。

吴凤娟 李长龙 记者 沈娟娟